
 

 

 

Proslave rođendana i ljetni rad 

U dječje vrtiće uveden je HACCP SUSTAV  analize opasnosti i kritičnih kontrolnih točaka  

preventive   koji omogućuje prepoznavanje, ocjenu, mjere i nadzor nad eventualnim prisutnim 

faktorima rizika u hrani, koji mogu štetno djelovati na zdravlje djece. HACCAP SUSTAV  doveo 

je i do promjena u načinu proslave rođendana vezano za donošenje hrane u vrtić kojom se 

obilježavaju rođendani. Iako su svi  proizvodi koje su roditelji prethodnih godina nosili u 

vrtiće  imali uredne deklaracije, različiti izvori nabave, čuvanje i distribucija tih proizvoda u 

samom vrtiću, stavljala bi Vrtić u poziciju da preuzima  odgovornost za eventualne posljedice 

koje bi ugrozile zdravlje djece uslijed konzumiranja izvana donesenih proizvoda. 

Donošenjem novog prehrambenog standarda za planiranje prehrane djece u dječjem vrtiću, 

jasnije su definirane smjernice i preporuke za prehranu djece kao i namirnice koje 

predstavljaju zdraviji i kvalitetniji odabir za prehranu djece o kojoj vrtići skrbe. 

Dječji vrtići upravo u tom segmentu vide svoju važnu ulogu u promicanju pravilne prehrane 

kao  bitnog čimbenika u očuvanju zdravlja pojedinca odnosno cijele populacije. 

Iz svih gore navedenih razloga, smatrali smo potrebnim, prije svega radi zaštite zdravlja djece 

ali i zaštite svih nas odgovornih u Dječjem vrtiću, pronaći neki novi  načine  prehrambene 

proslave rođendana u vrtiću. 

Na aktivu Dječjeg vrtića Grigor Vitez  dogovoreno je koje su to namirnice, sve ja stavljeno na 

jedan letak  koji je na web stranici vrtića. 

Jedna od važnih zadaća Vrtića je promicanje novih spoznaja u svim aspektima ranog razvoja 

djeteta, a isto tako i  edukacija odgojitelja i roditelja o novim spoznajama u području 

prehrane te  brige za zdravlje. U skladu s tim i primjerenih prehrambenih proslava rođendana 

u vrtiću. Time ne mislimo da „tradicijsku rođendansku tortu „ djeca ne mogu konzumirati, 

ali to svakako treba ostaviti za proslavu u krugu obitelji. Smatramo da roditelji trebaju biti  

upućeni u mogućnosti  vrtića  te zakonske propise kojih se vrtić mora pridržavati u cilju zaštite 

zdravlja djece i odraslih. 

Ljetni rad se radi  prema kriteriju - što je najbolje za djecu 

 U  ljetnim mjesecima rad u vrtiću se organizira sukladno anketi o potrebama roditelja za 

boravkom djeteta u vrtiću. Na osnovu potreba roditelja organizira se rad i korištenje godišnjih 

odmora svih djelatnika (stručne službe, odgojitelja, pomoćnog osoblja). Osim toga, ljeto je i 

vrijeme kada se u vrtiću obavljaju razni radovi – bojanje zidova, mijenjanje dotrajalog 

namještaja, podova, brušenje, lakiranje, sanacije, rekonstrukcije itd. 

Tijekom ljeta dječji vrtići prelaze na ljetnu organizaciju rada pa se obično zatvaraju područni 

objekti i odgojno obrazovni rad se organizira u manjem broju skupina u matičnom objektu. 



 

 

Odgojne skupine se formiraju prema dobi i broju prijavljene djece i to su najčešće dobno 

mješovite skupine sastavljene od nekoliko skupina 

 Iako nije uvijek lako udovoljiti i pomiriti sve navedene kriterije, stručni djelatnici vrtića čine 

ono što je u interesu djece i što je najbolje za njih. Rad s djecom u spojenim grupama je 

drugačiji i ima svoje specifičnosti i razlikuje se od onoga na što su roditelji naviknuti kroz cijelu 

pedagošku godinu te često dolazi do frustracije i nerazumijevanja. Roditeljima je teško shvatiti 

izmjenu odgojitelja, promjenu prostora i nekim drugačijim pravilima, ali još jednom bi voljeli 

naglasiti da je to ljetna organizacija rada sa svojim specifičnostima.  

Svaki vrtić ima svoj protokol vezan za ljetnu organizaciju rada i prenošenje informacija o djeci i 

nekim specifičnim potrebama svakog djeteta, ali nije loše prilikom dolaska te potrebe 

napomenuti odgojitelju i usmeno, posebno ako su to zdravstvene poteškoće (febrilne 

konvulzije – klizma, EPI, astma, afektivne krize, metaboličke bolesti – prehrana bez glutena, 

nutritivne alergije i sl.).  

Ljetna organizacija rada je nova i stresna situacija i za odgojitelje jer su i oni u novom prostoru 

okruženi nepoznatom djecom za koju su odgovorni i o kojoj se trebaju brinuti. Zbog svega već 

navedenog rad s djecom u spojenim grupama je drugačiji od onoga na što smo naviknuti kroz 

cijelu pedagošku godinu i realno je očekivati da će djeca negodovati i da im je potrebno 

vrijeme da se naviknu na novu grupu djece i odgojitelja. Isto tako je nerealno očekivati od 

nepoznatih odgojitelja jednaki pristup i informacije o svom djetetu kao od svog matičnog 

odgojitelja s kojim se družite cijelu godinu i bilo je potrebno vrijeme da se upoznate. Odgojne 

skupine mijenjaju se po potrebi, ovisno o sastavu djece koja trenutno borave u vrtiću.  

 

Nije uvijek moguće uvažiti baš sve kriterije i pomiriti sve navedene elemente na zadovoljstvo 

djece i roditelja, no činimo najbolje što znamo i možemo, u najboljem interesu naše djece. 
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